

От края на април

Биг брадър ще следи как се зареждат влаковете

ЯНИНА ДРАГИЕВА

До края на април всеки товарен локомотив на БДЖ ще се зарежда под зоркото око на Биг брадър, събщи управителят на „БДЖ - Товарни превози“ инж. Любомир Илиев. Повод за мерките са постоянните кражби на гориво от влаковете. „От 10 пункта, в които се зареждат локомотивите, имаме видеонаблюдение в 5 от тях. До средата на април ще имаме във всички“, категоричен е той. По думите му с новите каме-

ри, заедно с 52-те GPS устройства, които вече работят във влаковете, ще се засили контролът над персонала. „Отчетените резултати само за няколко месеца са достатъчно доказателство, че системата работи. През декември средният разход на един локомотив беше 9,43 литра, през януари падна на 8,56 литра, февруари – 8,4, а очакванията за март са разходът да е около 7,90 литра“, обясни Илиев и допълни, че след взети мерки БДЖ ще спести около 976 000 лева.

Изразходваните до мо-

мента средства са около 8000 лева, благодарение на което система следи в реално време движението на моторите, тяхната работа и как се зареждат. „Предстои да бъде изработен и софтуер, който да изчислява за всеки локомотив какъв би бил средният му разход и така да се сравнява с това, което показва самият локомотив“, допълни Илиев. По думите му така на практика ще стане невъзможно източването на гориво от 50-те дизелови локомотива, които се движат всеки ден.



Огнеборец демонстрира уменията си за справяне с пламъци в Девня. Местните пожарникари получиха три нови автомобила, които ще им помагат в борбата с огнената стихия. Снимка БГНЕС

Провизиите им свършили

14 украински моряци гладуват във Варненското езеро

Не са получавали заплати от месеци

14 украински моряци мизерват на кораб във Варненското езеро събщи maritime.bg. Мъжете се намират на борда на корабта Asian Dream. Изданието

алармира, че в четвъртък на борда на плавателния съд, плаващ под флага на Бахамските острови, са свършили и провизиите, и питейната вода и моряците

са обречени на глад.

Абсурдното в случая е, че нито корабособственикът, нито мениджърът на плавателния съд оказват съдействие на 14-те украинци.

Според информацията корабът е натрупал сериозни задължения към различни институции в града и буквално е на кръстопът.

От дирекция „Морска администрация“ казаха, че са запознати със случая, след като консулът на Украйна у нас ги е уведолил. За ситуацията е уведомена и Международната федерация на транспортните работници (ITF). Обсъждани са били ва-

риантите за осигуряване на храна на моряците от църкви и неправителствени организации.

Някои от украинците са на борда на кораба почти 12 месеца, а голяма част от тях не са получавали заплати от близо 3 и повече месеца. Справка сочи, че съвсем скоро флагът на кораба е бил сменен. Възможно е моряците сами да напуснат плавателния съд, но това означава, че трудно биха имали възможност за претенции за заплати на следващ етап.

Според система Equasis корабът доскоро е плавал под либерийски флаг, докато в момента други специа-

лизираните системи посочват, че съдът е преминал към флага на Бахамските острови. Като технически мениджър на плавателния съд система Equasis сочи базираната в Шанхай фирма Admaritime International Mmaritime Advisor. Според същата система корабът е собственост на китайската фирма Asian Dream Shipping LTD. Въпросните фирми нямат уеб сайтове. Maritime.bg открили в интернет техни имейли, а на изпратените от редакцията въпроси били върнати автоматични отговори, че такива адреси не съществуват.

Корабът е построен през 2009 г.

ПОКАНА

Съветът на директорите на „Турин Имоти“ - АДСИЦ, гр. София, на основание чл. 223 ТЗ свиква редовно годишно общо събрание на акционерите за 28.04.2015 г., от 11:00 ч. по седалище на дружеството - гр. София, място на провеждане: ул. „Кирил Благоев“ № 12, в Заседателна зала № 308, при следния дневен ред: 1. Доклад на Съвета на директорите за дейността им през 2014 г.; Проект за решение: ОС приема доклада на одитора по годишния финансов отчет на дружеството за 2014 г.; Проект за решение: ОС приема годишния доклад на Одитния комитет за 2014 г.; Проект за решение: ОС приема годишния доклад на Одитния комитет за 2014 г.; 2. Доклад на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2014 г.; Проект за решение: ОС приема доклада на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2014 г.; Проект за решение: ОС приема доклада на одитора по годишния финансов отчет на дружеството за 2014 г.; Проект за решение: ОС приема доклада на одитора по годишния финансов отчет на дружеството за 2014 г.; 4. Годишен доклад на Одитния комитет за 2014 г.; Проект за решение: ОС приема годишния доклад на Одитния комитет за 2014 г.; 5. Приемане на годишния финансов отчет на дружеството за 2014 г.; Проект за решение: ОС приема годишния финансов отчет на дружеството за 2014 г.; 6. Освобождение от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2014 г.; Проект за решение: ОС освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2014 г.; 7. Промяна в състава на съвета на директорите на дружеството; Проект за решение: ОС освобождава от длъжност в качеството му на член на съвета Венцислав Симеонов Стоев и избира за нов член на съвета на директорите Бойко Цветков Ботев; 8. Избор на дипломиран експерт-счетоводител за 2015 г.; Проект за решение: ОС избира предложеният дипломиран експерт-счетоводител за 2015 г.; 9. Разни.

Поканват се всички акционери с право на глас или техни упълномощени представители да вземат участие в събранието. Право на глас в общото събрание на акционерите ще имат само лицата, вписани в регистрите на Централния депозитар като акционери 14 дни преди датата на общото събрание (14.04.2015 г.), съгласно списък на акционерите на дружеството, предоставен към тази дата от „Централен депозитар“ АД. Общият брой на акциите и съответно на правата на глас в общото събрание е 650 000 (шестстотин и петдесет хиляди). Регистрацията на акционерите и техните упълномощени започва в деня на събранието от 10:00 ч. При липса на вкворум на основание чл. 227, ал. 3 от ТЗ събранието ще се проведе на 13.05.2015 г. от 11:00 ч., на същото място и при същия дневен ред. Поканата и материалите по предложението дневен ред са на разположение на акционерите на адрес: гр. София, ул. „Кирил Благоев“ № 12, както и в интернет на следните адреси: www.turinimoti.com, www.fsc.bg – секция „Новини от e-Register“, www.investor.bg – секция „Бюлетин“

Пълномощниците трябва да са упълномощени изрично за това събрание с писмено пълномощно по чл. 116 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа, образец на което ще се състави представителството най-късно до 12:00 часа на работния ден, предхождащ деня на общото събрание 27.04.2015 г.). В срока по предходното изречение дружеството може да бъде уведомено за представяването на акционер от пълномощник чрез електронно съобщение до: bozhnava.yordanova@agoma.bg съдържащо подписан с валиден електронен подпис текст на пълномощното. Преупълномощаването с правата по пълномощното, както и пълномощието, дадено в нарушение на правилата на ЗПЦК е нищожно.

Всеки акционер (негов пълномощник) има право да поставя въпроси по време на общото събрание и да прави предложения за решения по въпроси, включени в дневния ред. Акционери, които повече от три месеца притежават акции, представляващи поне 5 на сто от капитала на дружеството, могат след обявяване на поканата в търговския регистър да включат и други въпроси в дневния ред на ОСА. Не по-късно от 15 дни преди откриването на ОСА акционерите по предходното изречение следва да представят за обявяване в търговския регистър списък на въпросите, които ще бъдат включени в дневния ред и предложенията за решения. С обявяването в търговския регистър, въпросите се смятат за включени в дневния ред. Най-късно на следващия работен ден след обявяването в търговския регистър, акционерите следва да представят списъка на въпроси, предложенията за решения и писмените материали по адреса на управление на дружеството: гр. София, ул. „Шумака“ № 16 както и на Комисията за финансов надзор.



Падна ДЖАКПОТЪТ от 1 600 000 лв. + КЪЩА и „ПОРШЕ“ в играта „Лото 6 от 47“ на Национална лотария

Над 1 500 000 участници в играта „Лото 6 от 47“ са спечелили печалби на обща стойност над 8 800 000 лева от старта на играта на 17 ноември 2014 г. досега! Неизбежното се случи! Шестте числа в играта „Лото 6 от 47“ бяха познати не от един, а от цели двама късметлии! 1, 9, 11, 18, 25, 42 са печелившите числа, които са донесли късмет на двамата участници в тегленето на 24 март 2015 г. Сега те ще си поделят грандиозните 1 600 000 лева, къща и спортен автомобил. Как ще се случи това?

Общата парична стойност на джакпота, къщата и автомобила е 1 900 000 лева, която двамата участници ще си разделят по равно. Всеки от тях ще вземе по 250 000 лева в брой, а останалите 700 000 лева ще получи на 20 равни годишни вноски.

Това е „Лото 6 от 47“ - нереални печалби за реални хора! Мечтите на двамата щастливци ще станат реалност, а вие не губете време! Попълнете вашите 6 любими числа и се включете в следващото теглене. Новият джакпот от 1 500 000 лева, включ-

ващ КЪЩА и „ПОРШЕ“, вече е презареден и още днес може да бъде спечелен!

Над 340 000 участници са спечелили печалби за над 3 170 000 лева от играта „Лото 6 от 47“, само през март 2015 г.!

И вие може да промените живота си с голяма печалба от Национална лотария! Лото игрите на Национална лотария - „Лото 6 от 47“, „Лото Спорт“, „Лото 2“, „Лото 3“ и „Лото 4“, може да играете в търговска верига Lafka и Лото пунктовете на Национална лотария.

Връщат лекарство за рак по нова цена

Националната здравноосигурителна каса ще реимбурсира медикамент срещу рак на кожата по нова цена, събщи от здравното министерство. Пациентски организации „Заедно с теб“ сигнализираха преди дни за липса на лекарство срещу рак на кожата, което се плаща от здравната каса. Медикаментът, който има добър ефект, беше изтеглен от аптеките и не се доставяше в болниците.

След проверка на здравно министерство стана ясно, че лекарството е липсвало, защото е било заместено с друг подобен медикамент от позитивния лекарствен списък с по-ниска цена. Новият медикамент ще се плаща от НЗОК на болниците от следващата година, допълниха от ведомството. Затова е взето решение Националният съвет по цени и реимбурсиране на лекарствени продукти да раздели двата продукта в две отделни групи, които се реферират самостоятелно. Това ще доведе до корекция в цената на първия лекарствен продукт, за който алармираха пациенти, и ще даде възможност на лечебните заведения да го осигуряват за болните, казаха още от министерството.